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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

# #

Kiadja az MTI / Budapest 1.,-Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

ennek érdekében a közlekedés - és postaügyi miniszter rendeleté­
re átmeneti intézkedésként a vasúti fuvarozásra tervezett áruk 
egy részét közútra terelik, szeptember 15-től, péntektől további 
intézkedésig, de legfeljebb december 31-ig, 60 kilométeres távolságon 
belül többféle áru szállítását nem végzi a máv. a meghatározott kör­
zetben mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek - például zöldség, 
gyümölcse, hüvelyes, gabona, malomipari termék, konzerv - csak köz­
úton szállíthatóo a volán veszi át a vasúttól a takarmány, a do­
hány, a cement, a műtrágya, a fa- és faáruk szállítását is. ezen­
kívül a rendelkezés visszavonásáig - a papirt és papíralapanyago­
kat is a volán-vállalatok továbbítják rendeltetési helyükre a 
máv helyett, /mti/
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a Korábbi 
tc ob

a 9jobbnak
boltokban van, néhány évvel ezeLöt ; csupán 
arány.

o a

ehhez jelentősen hozzájárult, hogy a tankönyvkiadó válts Lat és 
a dabasi nyomda meghosszabbította a nagy októberi szocialista for­
radalom 60. évfordulója tiszteletére kötött tavalyi szerződést, 
a nyomda vállalta, hogy a jegyzeteket határidőre, a kiadói tiunká- 
tól függően Lehetőleg a tanév kezdetére elkészíti, vállalását 
eddig sikerült teljesítenie, a jobb ellátást szolgálta, hoc/ a 
tankönyvkiadó tavaly a kisebb példányszámú jegyzetekből az 
idei tanév várható igényeit is figyelembe véve rendelt, lg-, ezek­
kel az idén már nem volt gondja, némi javulás tapasztalható a 
kéziratok Leadási határidejének betartásában Is. mind több oktató, 
jegyzettre ismeri fel, hogy a kéziratleadás ideiével összefügg 
a megjelenés Időpontja.

/folyt.köv./
=3 -

bb„ 3o megnyugtató a jegyzetellátás 

i/dg/rj be dl

a tanévkezdéshez szükséges egyetemi és főiskolai jegyze.ek zö­
me időben, már a tanítás kezdete előtti hetekben, hónapokban meg­
jelent és a hallgatók rendelkezésére áll - mondották az mtl munka- 
társának a tankönyvkiadó vállalatnál.

1978. szeptember 15.

bb. 2= / szakmai előadások I. folyt./rj
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1978. szeptember 15.st/rj sl dl

magyar gazdasági és műszaki napok Lesznek szeptember végén 
és október elején a szovjetunió két nagyvárosában, alma-atában 
és minszkben a magyar külkereskedelmi kamara rendezésében, az 
eseménysorozat programjában mindkét helyen magyar szakemberek tar­
tanak előadásokat szakmai közönség számára iparunk egyes ágazatai­
nak fejlődéséről, a műszaki fejlesztésben elért eredményeinkről, 
a rendezvényhez kapcsolódva kiállítások nyílnak a magyar könnyű­
ipar és az autóbuszgyártás legújabb termékeiből, s divatbemuta­
tók adnak képet ruházati iparunk kínálatáról.

a szovjetunióban ezúttal harmadízben megrendezésre kerülő 
magyar gazdasági és műszaki napokról a magyar kereskedelmi kama­
rában elmondták, hogy fő céljuk a magyar-szovjet gazdasági és mű­
szaki-tudományos együttműködés további Lehetőségeinek feltárása, 
fejlődésének előmozdítása, tíz esztendeje szervezünk hasonló 
rendezvényeket a világ különböző országaiban, a szovjetunióban 
először 1973-ban ~ Moszkvában, noveszibirszkben és taskentben -. 
másodszor pedig i976-ban - irkutszkban és bakuban = voltak magyar 
műszaki és gazdasági napok, e rendezvények sikerét tapasztalva a 
szovjet partnerek kérték, hogy ezentúl két évenként rendezzük meg 
ezeket a szovjetunió különböző köztársaságaiban. Így ezúttal szep­
tember 26-a és 29~e között Kazahsztán fővárosa, alma-ata, október 
3-a és 6-a között pedig a belorusz főváros, minszk ad otthont az 
eseménysorozatnak.

a mostani napok újdonsága Lesz, hogy az előadásokat tartó ma­
gyar szakemberek visszatérnek több olyan kérésre, javaslatra, 
amelyek a legutóbb szovjetunióban rendezvényen hangzottak el, 
dául az uj autóbusz típusok kifejlesztésével, az általunk szál­
lított világító Információs berendezések töké létesítésé vet, az 
önkiszolgáló rendszerű kerésked elemben alkalmazott berendezé­
sek és módszerek kipróbálása során szerzett tapasztalatokkal kap­
csolatban. ismeretes, hogy a szovjetunió a magyar ipar termé­
keinek a legnagyobb felvevő piaca, amely ebben az ötéves terv­
ben gépipari exportunkból 45 százalékkal, a könnyűipar kivitelé­
ből 40-45 százalékkal, Mezőgazdasági és élelmiszeripari 
exportunkból pedig 25-30 százalékkal részesedik, ezért a szakmai 
előadások utáni eszmecserék, az ott elhangzó észrevételek 
és visszajelzések igen hasznosak és fontosak számunkra.

/folyt.köv./
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a pecs közelében, a jakabhegyen ritka növény diszlik: a vörös­
örökzöld törpecserjéket a pácsí városi tanács véc-ehajto b& 

zottsága védetté nyilvánította ás gondozásukat a mecseki erdőgaz­
daság szakembereire bízta, a vörösáfonya a magas hegységek - a kár­
pátok és az alpok - jellegzetes növénye, hazánk területén csak a blikk­
ben fordul elő, 800-900 méteres magasságban, a pécs melletti ja­
kabhegyen diszlő cserjék viszont az ország Legdélibb vidékéi és 
mindössze 450-500 méter tengerszint feletti magasságban találha­
tók. ez arra vall, hogy a mecseki áfonyás a jégkorszak ideiéből 
maradt fenn, azaz értékes emléke a több tízezer évvel ezelőtti kor- 
nak. jégkorszaki eredetét támasztja alá a terület őshonos flórája is, 
a mintegy két hektárnyi területen elszórtan diszlő áfonyacserjék 
egyes években igy az idén is virágoznak, ám termést sohasem hoznak,

hogy a

áfonya.

ennek az 
lékben a

s mér- 
. /mtl/

a nem
a

"Ők#

bb„ 5, megkezdődött a maggyüjtés a kámoni arborétumban 

Lér/rj is dl

megkezdték a magjpgyüjtést 
tői szépségű kámoni arborétumban, a 25 hektáros 
területen már több mint háromezer fafajta található.

az erdészeti tudományos intézetbe, amely innen kapja a nem­
zetközi cseréhez szükséges magvakat, öt világrész több mini 50 
országának 450 tudományos intézetével, kutató állomásával, nem-" 
zeti parkjával, botanikus kertjével tart rendszeres kapcsolatot, 
az elmúlt évben a kámoni arborétum 350 magfajtát bocsátott - kül­
földi partnerei rendelkezésére, a cserék révén pedig sok ériékes 
uj növénnyel is gazdagodott /mtl/

1 9 í&o szép tember 1 >,

a szombathely határában fekxú tes­
te rmészetvode Imi

bb. 6. jégkorszaki eredetű vörösáfonyás 

igó/rj is dl 1978, szeptember 15.
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4. Lángálló védőruhaanyag gyórbólbb.
1978. szeptember 15.mzs/is/rj di

MK

dőruha-anyagok az első mosás után sem ugrana* össze, /r /

ról
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1. folyt./rjbb. 3. / megnyugtató
— és aza tankönyvkiadó vállalat, amely az orvos

■W

sSiWlilEIiSil

ország

nak

qatók kezeihez, 
/mtl/ -O “

.................... . ri

■
0

r:
S

■

f

,

N
 m3 
Ot'Cü

IQ
 V)E -aP H

r

0)
 8

:o m

O
 o

. >
r -x

 . 
...

...
...

...
.\ ,,„

.i
jr
.K
i

m
:

Tf

,



bb.10. szerződés husgaLabmtenyésztőkkeL 

tóa/is/a/di 1978. szeptember 15.

■iliili:-
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a zaLa megyei baromfifeldolgozó és érté-

megrendelőknek./mti/son a

folyt./--abb.8./ árokásó eooooooo

illilflilflillfc
né re is a viz színén marad./mti/

. növekedhet az export - uj csarnok épül a miskolci avasbb.9 
bútorgyárban

szeptember 15.1978.hag/is/mné/a/ie
csökkentiMw

bútorgyáram!!/
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bb 7. uj tipusu szállítószalag - nagyobb teljesítmény
1978. szeptember 15.ráb/is/a/di

elemekéből gyorsan összerakható, gumihevederes 
szállítószalagot szereltek fel több tatabányai szénbányában, 
a berendezés az országos bányagépgyártó vállalat egyik uj 
gyártmány, a bsz. jelű szál Utószalag-család legújabb tagja 
uj műszaki megoldást jelent, hogy ötféle sebességre állít­
ható be, s az anyagfeladás nemcsak a szalag végén, hanem 
közbülső szakaszain is történet, a komplex gépesitésü front­
fejtésekről érkező nagy mennyiségű szenet a hagyományos szál­
lítószalagokkal már nem Lehet elég gyorsan a felszínre 
hozni, s emiatt gyakran Le kell állítani a frontokon dolgo­
zó f e j tő-...és rakodógépeket, ennek elkerülését- s így a telje­
sítmények növelését - teszi lehetővé a bányászat igényeinek 
jobban megfelelő uj szállítószalag, ugyancsak nagy előnye az 
uj konstrukciónak, hogy személyszállításra és alkalmas, 
személyszállítás esetá%egf ele Lő szélességű , erős hevedert 
szerelnek a szalagra, amin kényelmesen és biztonságosan 
utazhatnak a bányászok a föld alatti munkahelyekre.

az országos bányagépgyártó vállalat üzemeiben 
már sorozatban készítik a bsz-iv. tipusu szállítószalagokat, 
ilyet küldenek az épülő uj bányákhoz , és megkezdték a régi 
bányák Lejtősaknáiban is kiépítésüket./mti/

bb.8. árokásó tömlők a tengeri olajbányászat számára

1978. szeptemberi 5.

különleges tömlőket gyárt a tengeri olajbányá­
szat számára a szegedi taurus gumigyár, ezek milliméteres 
fuvőkáin nagy nyomással átbocsátóit vizsugá'r a tengerfenek 
sziklájába is árkot váj, az olajvezeték-fektetéshez, anya­
guk nemcsak a hatalmas nyomást viseli el, hanem a sós ten­
gervíz korróziós hatásának és a viharok okozta igénybévetet­
nek is ellenáll, az árokásó tömlő az északi-tengeri olaj- 
fúrásoknál már sikerrel vizsgázott.
/folyt.köv./
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folyt,/-abb,12,/ halálos 0000®#«0®°

b
40

a w balmazújvárosi lakó 1
és a személygépkocsivezető k n 
vizsgálat eddigi adatai szer n 
kanyarodott a vontatóval,

ntfHNHt
. a

én nagy István 27 éves nehéz-—!£'
tót.

győr

S£%iSí“l Iflllfli ÍPÍ1-
meghalt, a baleset 
megállapítására a

./mti/

a thaiföldi külügyminiszter pénteki programja
1978. szeptember 15.

b .11.
t/km/tk/a/hgy

ii!:"EÉWÍIE7SsSáBsEr:E;”"‘-
ezt követően a külügyminisztériumban megkezdő-

politikai osztályának főigazgatója, valamint a két külügy­
minisztérium több vezető munkatársa.

a tárgyalások során áttekintették a diplomáciai 
kapcsolatok felvétele óta eltelt időszakban a két ország,kap­
csolatainak alakulását, megvizsgálták a kapcsolatok,kiszéle­
sítésének és elmélyítésének Lehetőségeit, a megbeszelesen ku- 
lönös figyelmet fordítottak a dél-kelet ázsiai térség idősze­
rű kérdéseire.

/folyt.köv./
bb.12. halálos balesetek

tr/a/hgy 1978. szeptember 15.

kiskunfélegyháza külterületén kiss ferenc 57 eves 
Gépkocsivezető, kecskeméti Lakos, autóbusszal elütötte a 
kerékpárján haladó hurkecz mihály 34 éves segédmunkás, kis- 
kunfélegyházi Lakost, aki a helyszínen meghalt, a bale- 
set körülményéinek tisztázására és a felelősség megallapita- 
sára a rendőrség vizsgálatot indított.

marton vásár külterületén az m 7-es autópályán 
a vezetői engedéllyel nem rendelkező csorba árpád, 22 eves 
betegszállni tó, érdi lakos lopott személygépkocsival, ittas 
állapotban, gyorshajtás miatt kisodródott az úttestre es az 
árokba hajtott, csorba árpád olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy kórházba szállítás után meghalt, a rendőrség tovább 
folytát ja a vizsgálatot.
/folyt. köv. /
10.1 5/a
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budapestre érkezett jasszer arafatbb. 15. 

t/mir/tr/pg hgy 1978.szetember 15.
bizottságánakszocialista munkáspárt központi

a Palesztina! felszabadítás! szervezet 
érkezett jasszer arafat a

a magyar
meghívására pénteken 
küldöttségének élén budapestre 
pfsz végrehajtó bizottságának elnöke.

a palesztin vezetőt és az általa vezetett küldöttséget a ferl- 
hegyi repülőtéren berecz jános az mszmp központi bizottsága 
külüoyi osztályának vezetője és molnár bála, a hazafias népfront 
országos tanácsának titkára fogadta, jelen volt abdallah híjazi, 
a palesztinai felszabadítás! szervezet budapesti irodájának vezető­
je./mti/

bb.14. szövetkezeti gyermekruha-bemutató nyílt a fővárosban

1978. szeptember 15.

csecsemőktől 6 éves korig szánt csaknem 200 gyer- 
mekruha modellből álló gazdag választékkal pénteken, árusítás­
sal egybekötött bemutató nyílt a rákóczi ut 53 szám alatti 
népművészeti boltban, a mintegy 2 200 000 forint értékű nyitó- 
kész letet az elkövetkező időszakban az igényeknek megfelelően 
feltöltik a ruhácskákat készítő szövetkezetek.

a kötött, illetve szövött kelmékből varrt, rátétes 
hímzett gyermekholmik zömét a kiskunfélegyházi, a pomá'zi, és 
a nagymarosi háziipari szövetkezet készítette.
/folyt.köv./
10.30/a

t/ol/zf/a/hgy

— 1 0

...■■MiiMHHIHMMMtt'■ : imam, amaWBemsas ff#

bb.13. Lottó nyerőszámok 

fe/a/hgy
a sportfogadási.'- és Lot tó igazgató sag közlése 

szerint a kecskeméten megtartott 37 = sorsolás a lka Imá­
vá l a következő számokat húzták ki:

20, 35, 47, 58, 88

1978, szeptember 15.

/mti/
*** •

. ,ír ■ ■

folyt./-abb.14./ szövetkezeti
a további hét szövetkezettel együtt valamennyi szállító ^ 
nagy tapasztalatokkal rendelkezik a gyermekruhák készítésé­
ben ,s igy kivitelében is jó minőségű a felkínált választék.

00000*0000

a bemutatóra - amelyet a tervek szerint 10-12 nap­
ig tartanak nyitva - meghívták a bölcsődék, óvodák vezetőit 
is./mti/

bb.16. romány pál az nszk-ba utazott 

tk/sl/pg hgy 1978.szeptember 15.

romány pál, mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter veze- 
josef ertl-nek az nszk élelmezési, mezőgazdaságitésével

és erdészeti miniszterének meghívására - penteken 
küldöttség utazott a német szövetségi köztársaságba, a látogatás 
célja a mezőgazdaság és élelmiszeripar területén a gazdaságig 
és műszaki-tudományos együttműködés fejlesztése, búcsúztatásánál 
a keleti pályaudvaron jelen volt dr. johannes balser, az nszk 
budapesti nagykövete is./mti/

bb.17. vegytisztító és önkiszolgáló mosás egy helyen

1978. szeptember 15.

nemcsak a fővárosban, hanem az országban is alig-
;____egyedülálló vegytisztító és egyben önkiszolgáló moso-
szalon nyílt pénteken kispest kossuth-térí szolgáltató 
házában.

t/ol/zf/a/sl/hgy

hanem

a ruhatisztító szövetkezet - a fővárosi ta­
nács és 2 az okisz hozzájárulásával - összesen mintegy 6 
millió forintot fordított a 246 négyzetméter alapterületű 
korszerű létesítményre, különálló mosógépekkel egyszerre ha­
tan moshatnak 5 kilogram ruhát, amiért 22.50 forintot kell 
fizetni, az ügyfelek rendelkezésére áll gyorsvasalógep 
is,amelynek használata 10.- forintba kerül.

/folyt.köv./
11.03/a
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/“afolytbb.17./ vegytisztító e J. •

a szalonban felkészültek arra is, hogy lesznek olya- 
a mosni valót és dolguk végeztével tér­nek, akik csak beadják „ .. .

nek vissza a mosott és vasalt holmikért, a szövetkezet munka­
erőit csoportosítás utján gondoskodik arról, hogy az ilyen 
igényeket is ki tudják elégíteni, a vegyti ztitó részleg 
azért párosították a mosó szalonnal, hogyÉz ton is könny! 
hessék a háziasszonyok második műszakját és a mosatással 
egyidejűleg és egy helyen módjuk Legyen a tisztítást is el­
vé gézt etni./mti/

bb.18. a fővárosi fürdőigazgatóság 

tr/a/hgy

közli, hogy a csepeli strandfürdő szeptember 17-én vasár­
nap tart nyitva utoljára, a gellért fürdő női sulyosztálya 
szeptember 18-tól 23-ig műszaki munkák miatt nem üzemel, 
a kiadott sztk jegyek a Lukács súlyfürdő osztályán hasz­
nálhatók fel. a palatinusz, szabadság, Széchenyi strandok, 
a csillaghegyi sátortetős uszoda, a gellért pezsgőfürdő,va­
lamint a lukács, rudas és az újpesti uszodák továbbra is a 
közönség rendelkezésére állnak./mti/

1978. szeptember 15.

MMBattaMaMMiiMiii íw'wptí himm*;f
■

-
> ■. ’

folyt./-a

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke és Lázár 
györgy a minisztertanács elnöke pénteken az országházban fo­
gadta a thaiföldi diplomácia vezetőjét, mindkét fogadáson 
jelen volt púja frigyes, a tárgyalásokon egymás országai­
nak helyzetéről, s időszerű nemzetközi kérdésekről folytat­
tak eszmecserét.

/folyt.köv./
11.08/a

bb.11./ thaifölidi

12
%

8

bb.19. közlekedési balesetek 

tk/a/hgy 1978. szeptember 15. .

tkemecsei László, 35 éves budapesti lakos személy-

trXTorZ'l Ti! ÍTTTiÁTTTTiáfíTTlsz-
ilSBH-Bsil srísüySr-
mentők mindkettőjüket, elsősegélyben részesítettek, ke­
mecsei ellen eljárás indult./mti/

m.
m

- kommunisták, tanulmányi küldött­öd.20. a svéd munkáspárt 
ségének magyarországi látogatása

1978. szeptember 15.tk/a/hgy

nak tagja vezetett. í ■
a delegációval tárgyalást folytatott gyenes andrás,

MEESelBlsEsRtlSSHsE";-,!-"
párt képviselői tanulmányozták az. mszmp tevekenyseget es a 
gazdasági épitőmunka tapasztalatait. / mci/

*

a veszprémilengyelországi vendégszereplésre utazottbb. 21. 
petőfi színház

1978.szeptember 15. ■feh/st/pg hgy
a veszprémi ^etSfi szír réz tí-tata . ^eria^

vendégszereplésre Lengyelországba utazott, 
t két előadást tart Lengyelországban: a studio 
á bemutatják gyurkó László: az egesz

virrasztás cimü

góra színház 
pénteken egyhetes
a
színháza fesztivál 
élet és Lászlófi 
drámáját./mti/

: nappali

-1 3-

a
12.00/pg
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folyt./-abb.23./ idő járás jelentés oooeeooeoe

az északnyugati országrészben átmenetileg beborult az_ eg 
és egy-két helyen kisebb eső hullott. a. reggel 7 óráig mer 
csapadékmennyiség csapadékonyom és 3mm között volt. peti­
teken délelőtt a keleti országrészben is megnovevedet# 
felhőzet, néhány futó zápor kíséretében, a hőmérséklet 11 o- 
rá'ra 16-20 fokig emelkedett.

7#
?a

■:s

S

w
Wm .

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi közép- 
értéke 14,3 fok volt, 2.6 fokkal alacsonyabb a százeves átlag­
nál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok volt,
gyengén süllyed.

órakor siófoknál
a tengerszintre átszámított Légnyomás 764 mm 9

a balaton vizének hőmérséklete 11
16 fok volt. ,a

várható időjárás szombaton estig:

az ország északi felében időnként erősen megnövek­
vő felhőzet, szórványos esővel, záporesővel, máshol gomoly- 
felhőképződés. Legfeljebb futó záporral, a ^ugati szel nap-

erősen bepárásodik a Levegő.

t '
*

a
a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton:20-25

fok között.
a duna vízállása budapestnél 298 cm, vízhőfok 15.2 'fA.

/mti/

m- 15 -12.55/a
a%
#

1
11

.
■4

-1

#
m
#

vststsmmmM

bb, 22. a tanácsok fizetik a közkifolyóé kutak vizdiját 
vas megyében

szel/st/pg hgy

a jövőben a tanácsok fizetik vas megyében a közkifolyóé 
kutak vizdiját - határozott pénteki ülésén a megyei 
tanács, a tapasztalatok szerint 
túlnyomórészt az alacsony jövedelműek használják 
része udvarába és Lakásába vezette a vizet, a szerényebb jövedelmük 
segítését szolgáló intézkedés évi 200 000 -250 000 forinttal 
terheli a tanácsok költségvetését, amennyiben valamelyik helyi 
tanács nem tudja átvállalni az összeg kifizetését, úgy a megyei 
tanács egyenlíti ki a számlát a viz- és csatornamű vállalatnál, 
arról is döntött a testület, hogy a vízszolgáltatásba bekapcsolt 
Lakások környékén feleslegessé vált közkutakat folyamatosan 
Leszerelik és másutt hasznosítják./mti/

1978.szeptember 15.

ezeket a kutakat ma már
a Lakosság nagyobb

j

bb.23. idő járás jelentés 

a/hgy 1978. szeptember 15.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 15-én,

nem változik az idő

európa északi felén továbbra is gyors mozgá­
sú ciklonok határozzák meg az időjárást, az óceán térségé­
ből származó enyhe, nedves és a sarkvidéki eredetű hűvös, 
szárazabb léghullámok nagy sebességgel követik egymást.hatá­
sukra változékony az időjárás, sokfelé esik az eső, záporeső, 
néhány helyen zivatar is előfordul, általában az évszaknak 
megfelelőnél kissé hűvösebb az idő.

európa déli felén magas nyomású, leszálló légmoz- 
gásu zóna húzódik. -Hatására gyenge a Légmozgás, hajnalra sok­
felé köd képződik, amelynek feloszlása után általában száraz, 
napos az időjárás, a hőmérséklet csúcsértéke néhány fok­
kal a sokéves átlag fölött alakul. közép-európa időjársában 
mindkét említett időjárási képződmény szerepet játszik, a kö­
vetkező,36 órában a% kárpát medence térségében döntően a 
leszálló légmozgásu zóna határozza meg az időjárást, ezért 
nem Lesz lényegesen időjárás változás.

hazánkban csütörtökön túlnyomóan derült, száraz idő 
volt, 9-12 órán át sütött a nap. a hőmérséklet a hajnali 4-11 
fokról kora délutánra 18-22 fokig emelkedett.

/folyt.köv./

12.50/a

pénteken 12.00 órakor:
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kórházi komfort megteremtéséről

1978. szeptember 15.
bb.26. tanácskozás a 

t/kg/gg/sL/a/dl c ■

bonyolult, drága kórházi gépészeti berenoezesekbo. 
ezekről az egészségügyi berendezésekről kezdoai

kétnapos konferencia egerben, az építőipari
a tanácskozásról pente- 

technika házában. •

forint 
bői és 
adódik.
szeptember 20-án 
tudományos egyesület rendezéseben. 
ken sajtótájékoztatót tartottak a

#

illllISilll
és a váci kórházban.

I

a
zések. ames

külön témakörként Lesz szó a kórházi klimatlzálás
SSSSSw^'

sí\*“ísí' iSS
relik fel. a tanácskozáson néhány előadás azzal .oglalkozik, 
hogyan Lehetne a kórházi rekonstrukcióknál utólag beépíteni 
a klímaberendezéseket.

a * ■
*

/folyt.köv./ 

14.30/a “17-

//

■

• f

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978.bb.24.
szeptember 15-én 13.00 óráig I

1978. szeptember 15.szk/a/

1. a vasút tehermentesítésére
2. magyar gazdasági és műszaki napok /isa.jOW
3. jegyzetellátás
4. védőruhaanyag
5. kámoni arborétum
6. vörösáfonya
7. uj tipusu szállítószalag
8. árokásó tömlők
9. msákolci uj ^bútorgyár

10. husgalam/btenyésztők
. thaiföldi külügyminiszter program ja/2.sz.jav./

12. halálos balesetek
13. Lottó
14. gyermekruha-bemutató
15. budapestre érkezett jasszer arafat
16. romány pál az nszk-ba utazott
17. vegytisztító #és önkiszolgáló mosás
18. fürdőigazgatóság közleménye
19. közlekedési balesetek
20. a svéd munkáspárt-kommunisták küldöttsége
21. veszprémi petőfi színház Lengyelországba
22. vizdij vas megyében
23. időjárás jelentés
24. hirjegyzék 
/mti/

E
e:

11

bb.25. fogadás a mexikói nemzeti 

t/bp/pr/a/di
i

roberto de negri yberri, a mexikói egyesült államok 
budapesti nagykövete mexikó nemzeti ünnepe alkalmából pén­
teken fogadást adott rezidenciáján, a fogadáson részt vett 
ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter, soós 
gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár, garai ró bért 
külügyminiszterhelyettes, udvardi Sándor külkereskedelmi 
miniszterhelyettes,valamint politikai, gazdasági és kulturális 
életünk több más vezető személyisége, jelen volt a budapesti 
diplomáciai képviseletek számos vezetője és tagja is./mti/

14.1 5/a

ünnepen

1978. szeptember 15.
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egy u j kórházi ágy Etetette• jelenleg egymillió^ 
tori örüli összegbe kerül, ez a tetemes költség az építés- 

bonyolult, drága kórházi gépészeti berermezesekbo* 
adód o ezekről az egészségügyi berendezésekről kezdődik 
szeptmber 20-án kétnapos konferencia egerben, az epitóipa i 
tudományos egyesület rendezésében, a tanácskozásról pente 
ken sajtótájékoztatót tartottak a technika házában. .

bői

a hazai kórházak, egészségügyi intézmények fel- 
szerelésének, berendezéseinek fejlesztése &z_elmulL^ne^a^y 
évben lendületessé vált. " " ' "
ban ma is jócskán anna^

nehezen tudják kielégíteni a i

kórházi komfort megteremtésének azon- 
^r> elmaradt területei, ezekről lesz szó 
megrendezésre kerülő konferencián.sok

a

követelményeket., a gondon várba -

és a váci kórházban.

zések

kórházi komfort megteremtéséről

1978. szeptember 15.
bb.26. tanácskozás a 

t/kg/g g/s l/a/di

t
*

külön témakörként Lesz szó a kórházi kllmatizálás

ESteBrEHBKEEEHteiix
kell ellátni, több hazai vállalat gyárt már ilyen berendezese- 

a most épülő dél-pesti kórházat például mar ezekkeu &za- 
tanácskozáson néhány előadás azzal foglalkozik, 

kórházi rekonstrukcióknál utólag beepitem
két ,
reLik fel. a 
hogyan lehetne a 
a klímaberendezéseket.

/folyt.köv./

14.30/a — 17“

/

v-7

bb.25. fogadás a mexikói nemzeti ünnepen 

t/bp/pr/a/di
:

1978. szeptember 15.
:

roberto de negri yberni, a mexikói egyesült államok 
budapesti nagykövete mexikó nemzeti ünnepe alkalmából pén­
teken fogadást adott rezidenciáján, a fogadáson részt vett 
ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter, soós 
gibor mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár, garai róbert 
külügyminiszterhetyettes, udvardi Sándor külkereskedelmi 
miniszterhelyettes,valamint politikai, gazdasági és kulturális 
életünk töb£> más vezető személyisége, jelen volt a budapesti 
diplomáciai' képviseletek számos vezetője és tagja is./mti/

14.1 5/a

-

*=- 1 6

4^
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bb.24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. 
szeptember 15-én 13.00 óráig

szk/a/

1. a vasút tehermentesítésére
2. magyar gazdasági és műszaki napok /4s».
3. jegyzetellátás
4. védőruhaanyag
5. kámoni arborétum
6. vörösáfonya
7. uj tipusu szállítószalag
8. árokásó tömlők
9. msákolci uj ^bútorgyár

10. hüsgalaré/btenyé'Sztők
11. thaiföldi külügyminiszter programja/2.sz.jav./
12. halálos balesetek
13. lottó
14. gye nmekruha-bemutató
15. budapestre érkezett jasszer arafat
16. romány pál az nszk-ba utazott
17. vegytisztító és önkiszolgáló mosás
18. fürdőigazgatéság közleménye
19. közlekedési balesetek
20. a svéd munkáspárt-kommunisták küldöttsége
21. veszprémi petőfi színház Lengyelországba
22. vizdij vas megyében
23. időjárás jelentés
24. hirjegyzék 
/mti/

1978. szeptember 15.

V

H7m

I

■ __

! .

i

W
&m

i

'Ste

te:

■

X '

%

::

:,
3%

I

1

I

5-

nr 
cd

x-
 01 

.+
M

b fD
x i

S

3 <

. *■
i



a méreteiben is impozáns automata berendezés pullaí 
árpád közlekedés-és postaügyi miniszter gombnyomására,, hiva­
talosan,, is megkezdte működését; a kosarakból beömlesztett 
leveleket ördöngős gyorsasággal válogatja ki alak szerint, 
majd a kü deményeket , a leolvasáshoz megtel Lő helyzetbe 
hozza, le élyegzi, kódolja, az irányitószámo at - akár kéz­
zel, akár géppel irták - elolvassa és a rend Itetési hely,a 
kézbesítési körzet stb - szerint szétosztja, végül továbbí­
tásra készre kötegeli.

/folyt.köv./ 

14.40/a 18 -

........... .... .folyt./—a

a kórházi ágyak jobb kihasználására külön diagnosz­
tizáló részleget kívánnak kialakítani, ahol a kórházi felvétel 
előtt elvégzik az alapvető vizsgálatokat, s a kórház,,csak 
a gyógyítást szolgálja, az épitésü$gyi és az egészségügyi 
miniáztérium tervpályázatot irt ki ilyen diagnosztizáló épüle­
tek kialakítására; a pályázat értékelésére még az idén sor 
kerül.

bb.26,/ tanácskozás

11

a tanácskozásra több mint 300 szakember jelentette 
be részvételi szándékát./mti/

bb.27. üzembe helyezték az automata levélirányitó gépsort 

t/kf/gg/lsl/a/di 1978. szeptember 15.

a szerelést követő beállítás és próbaüzfiem után az 
elmúlt napok,, bejáratása,, igazolta a várakozásokat, a 
japán toshiba cég berendezése jól,, megtanult,, magyarul, 
teljesíti az előirt műszaki követelményeket, az automata 
Levélirányitó gépsort pénteken avatták fel, helyezték üzem­
be a budapest 72-es postahivatal géptermében.

horn dezső miniszterhelyettes, a posta vezérigazgató­
ja ünnepi beszédében bejelentette, hogy az uj gépsor a 
postaszolgálat fejlesztésének első állomása, ugyanis a levél- 
feldolgozó automaták országos hálózatának kiépítését, s minden 
arra alkalmas postai munka gépesítését is tervezik.
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folyté/-abb.27o/üzembe 90000000000

a 160 millió forintos költséggel felszerelt gépsort 
fokozatosan ,, ay őrsit ják fel,,, ha teljes üzemmel dolgozik 
majd , 550 ezer-600 ezer levelet dolgoz fel, rendez, oszt 
szét cím ,rendeltetési hely szerint igen nagy pontossággal 
naponta, a gép kapacitását hamar ki tudják használni, ahhoz 
azonban, hofgy a várt hatékonyságot is elérje, változatla­
nul a közönség segítségére van szükség, hiába ugyanis a 
nagy teljesítmény, ha a sok hibás címzés miatt meddő válogató 
munkát kell végeznie a berendezésnek, a gépsor egyébként meg­
szünteti budapest 72-es postahivatalában a levélfeldolgo­
zás késedelmeit, torlódásait, 40 százalékkal javítja az irányí­
tás termelékenységét, a zavartalan üzeméhez szükséges ^címzés- 
formák széles körű alkalmazása után pedig - megbízhatóbbá, 
gyorsabbá, pontosabbá teszi, elsősorban budapesten és 100 kilo­
métere^ vonzáskörzetében a küldemények feldolgozását, továb- 
bitátását, s végső soron a kézbesítésüket is./mti/

bb.28. emberölés 

gg/pr/a/dl 1978. szeptember 15.

budapesten a xi. kerületi bornemissza téren a kora 
reggeli órákban holtan találták dévényi veronika 31 éves 
vegyészmérnök, xi. kerület bornemissza utca 35. szám a- 
Latti Lakost.bűncselekmény áldozata Lett; a rendőrség széles­
körű nyomozást folytat a bűncselekmény körülményeinek megálla­
pítására és a tettes elfogására./mti/

bb.29. annaházi pál 

fe/pr/a/di
a magyar partizán szövetség tagja 56 éves korában elhunyt, 
hamvasztás utáni búcsúztatása szeptember 20-án, délután

rákoskeresztúri uj köztemetőben./mti/
magyar partizán szövetség

1978. szeptember 15.

3 órakor lesz a
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iLlyés gyula darabjával nyitják meg az uj győri 
színházat - megkezdődtek a fáklyaláng próbái

cser/um st dl 1^8. szeptember 15.

próbái, találkozott a színészekkel es megtekin e 
színházat, amely novemberben nyitja meg kapuit a

tólEllBlilii:
zője állítja színpadra, /mti/

bb, 31 •

te az uj 
közönség előtt.

bb, 33. palesztin népművészeti kiállítás a néprajzi múzeumban
1978. szeptember 15.t ke/gg um pr

„elmlt! gondolatviIágát"és müvllzetl stüíslt ÍSjíSímtíU'Sui- 

ti tás nyílt pénteken a néprajzi múzeumban.

mSSSSSS
a koránt: gyó#gyházberakásu borítóval.

■—■eii
az olimpia évére moszkvába.

/folyt.köv./

15.1O/um

di

ra,
- 21 -
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bb. 32. ezeregyszáz kiváló fogyasztási cikk - az országos 
piackutató intézet tájékoztatója

t kf/gg um sl dl

huszonnégyezer család mintegy nyolcvanezer tagjának közre­
működésével végzi a vásárlók érdekeit szolgáló vizsgálatait 
az országos piackutató intézet, amelynek tevékenységéről, szol­
gáltatásairól, terveiről számolt be pénteki sajtótájékoztatóján 
szabó László igazgató a muosz-ban.

1978. szeptembe r 15.

az intézet olyan bet- és külföldi információkkal Látja el 
az ipari vállalatokat, amelyek ma már nélkülözhetetlenek a 
gyártmányfejlesztéshez, a termeléshez, az értékesítéshez, a jó 
hazai ellátáshoz és a hasznot hozó exporthoz, évente 50-60 tanul­
mányt készítenek, ezek fele a fogyasztási cikkek, fele a terme­
lőeszközök piaci helyzetével foglalkozik, az intézet in terker- 
szolgálata havonta 1500 megbízójának ad részletes áttekintést 
az üzemek, a kereskedelmi vállalatok termelőeszköz- és árukíná­
latáról. ugyancsak rendszeresen tájékoztatnak 500 vállalatot és 
szövetkezetei a szabad termelő kapacitásokról.

a kiváló áruk fórumának megszervezése óta, 11 év alatt, 
csaknem 4000 terméket minősítettek, közülük 1835 nyerte a káf- 
véd jegy viselésének jogát, a termékek cseré lődése és önkéntes 
visszavonása miatt jelenleg mintegy 1100 kitüntetett fogyasz­
tási cikk van forgalomban.

az intézet érdekes szolgáltatása a reklámlevél is. csaknem 
másfélmilliós hazai és külföldi címtáruk van, amelynek alap­
ján a teljes hazai kereskedelmet és ipart ezenkívül külföldi szak­
embereket , hazánk üzleti partnereit is tájékoztatni tudják a ter­
melők ajánlatairól, a magyar gyógyszeripar megbízásából körülbe­
lül 25 000 szovjet orvosnak évente többször küldenek szakmai 
ismertetőket uj gyógyszerkészítményekről, /mti/

bb. 30. felhasználható 18.30 órától l

üdvözlő távirat

zfné um pr di 1978. szeptember 15.

a mexikói egyesült államok nemzeti ünnepe alkalmából Losonczl 
Pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte iosé Lopez 
portillo köztársasági elnököt, /mti/
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34, / befejeztebb 1. folyt./rj

, ” eu»'ópa beké jenek, biztonságának megőrzése ma mán nem- 
csa< a Kontinensen élők érdeke, hanem a világ valamennyi fe- 
levOSsegGt érző, haladó gondolkodású emberének óhaja . föld- 
reszunk gondjai csak globális együttműködéssel, minél széle- 
*?%+^tomegek bevonásával oldhatók meg = mondotta elutazása elo.t az mtl munkatársának adott nyilatkozatában pekka kuusl.

, “ az európai biztonság és együttműködés megteremtése,tovaborejtesziése olyan jelentős feladat9 amely érdekében a 
legKíjlönbözőbo nézeteket valló politikai pártok, csoportosulá- sok is képesek, összefogni, közösen fellépni... a finn nemzeti 
bizottságban Is, - a 8 évvel ezelőtti megalakulás óta - egvütt 
oclgoznak kommunisták, szociáldemokraták, a koalíciós pártok 
hapvxsetőio a közös munkát. az európai béke megőrzését, az 
enyhülés kibontakozásáért érzett felelősség teszi Lehetővé, 
kor 19 Zömben helsinkiben aláírták a záródokumentumot, azt re­
me 11uk9 hogy 3 év múlva már előrébb tartunk az enyhülésben.

épéi biztonság és együttműködés megteremtésében, mint jelenleg, ennek ellenére a helsinki záróokmány aláírásának 
jelentősege vitathatatlanná vált. a belgrádi találkozó végső megalapítása is azt fogalmazta meg, hogy nem kell a helsinki 
uo tűméntumofc megváltoztatni, ez jő alapot teremtett a nemzetkö- zi együttműködéshez.

ami-

, ^ , . különösen fontosnak tartom a gazdasági e-
gyuvtmuKOdes..fejlesztését, mert a gazdasági kapcsolatok kíszéle- sedese a különböző társadalmi berendezkedésű országok között szuksegszerüen az enyhülés folyamatának erősödését Is jelenti, 
örvendetes,hogy a jelentős nemzetközi megbeszéléseken, tanács- 
hozásokon mind nagyobb figyelmet fordítanak a leszerelésre, a 
kuattliu fegyverek gyártásának megakadályozására, az ebben el- 
ért eredményekkel azonban még korántsem Lehetünk elégedettek, s uoy valem, sok még a tennivalónk a kölcsönös bizalom Légkörének kialakításában.

ff
15.45 rí -23 -

'

folyt./um

a Palesztina! felszabadítás! szervezet, a hazafias népfront 
és a kulturális kapcsolatok intézete közös rendezvényén - amelyen 
megjelent jasszer arafat, a pfszVeinöke és berecz jános, az 
mszmp központi bizottságának osztályvezetője, molnár béta, a 
hazafias népfront országos tanácsának titkára mondott megnyitó 
beszédet, /mtl/ f^grehajíó

bb 33. /palesztin

bigottság

bb. 34. befejezte megbeszéléseit az európai biztonság és együtt­
működés finn bizottságának küldöttsége

fe/rj pr dl

befejezte hivatalos megbeszéléseit az európai biztonság és 
együttműködés finn nemzeti bizottságának küldöttsége, amely - 
pekka kuusl elnök vezetésével - a magyar nemzeti bizottság meg­
hívására tartózkodott hazánkban, a finn delegáció megbeszélése­
ket folytatott a magyar nemzeti bizottság tárgyaló csoportjával, 
amelyet gyovai gyula elnökségi tag, a magyar külügyi intézet 1- 
gazgatója vezetett, mindkét fél hangsúlyozta a társadalmi erők 
további felelősségét, tevékeny részvételének szükségességét az 
enyhülés eddigi eredményeinek megszilárdításában, az európai biz­
tonság és együttműködés ügyének előremoztiltásában, a konkrét le­
szerelési intézkedések meghozataláért, s helsinki szellemének 
megőrzéséért folytatott párbeszédben, megelégedéssel állapították 
meg, hogy országaik kormányai továbbra is aktív szerepet töltenek 
be az európai államok közötti bizalom megteremtése, s az együtt­
működés kiszélesítése érdekében.

a finn küldöttséget magyarországi látogatása során fogadta 
kállai gyula, a hazafias népfront és a magyar nemzeti bizottság 
elnöke, valamint páter jános az országgyűlés alelnoke. pekka ku- 
usi előadást tartott a magyar külügyi intézetben az európai biz­
tonság és együttműködés világpolitikai összefüggéseiről, a kül­
döttség Székesfehérvárott a megyei népfront bizottság béke és ba­
rátsági tevékenységével ismerkedett, s tájékoztatást kapott a 
testvérvárosi kapcsolatokról.

1978. szeptember 15.

XXX

/folyt.köv./ 
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bb. 36. fokhagymát is exportálnak makóről - pénteken indul 
az első szállítmány

tób/rj is dl 1978. szeptember 15«

fokhagymát is exportálnak az idén a vöröshagymaterme Lésé ről 
hires mákéról, a csongrád megyei zöldért vállalat makói telepé­
nél pénteken indították útnak az őszi idény első százötven mázsás 
szállítmányát Olaszországba.

a fokhagyma - ellentétben a vöröshagymával - még ma is kisüze­
mi növény, ültetését, művelését, szedését kézzel végzik a ház­
táji földeken, a ráfordított sok fáradságos munkáért viszont jól 
fizet, az exportárut maguk a termelők készítik elő. az olasz keres- 
kedők kívánsága szerint válogatott, osztályozott termést ötkilős, 
szellős zsákokba csomagolják.

több más - köztük tengerentúli - országba is küldenek most 
már folyamatosan makói fokhagymát a hungarofruct külkereskedel­
mi vállalat üzletkötései alapján, a legtávolabbi megrendelők 
trinídad állam cégei, /mti/

15.58 rj
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bb. 11o / a thaiföldi külügyminiszter

a külkereskedelmi minisztériumban délután bíró József 
külkereskedelmi miniszter és dr= upadít pacharíyangkun a 
két ország külgazdasági kapcsolatának fejlesztését, a leg- 
nagyobb kedvezmény elvének alkalmazását Lehetővé tevő, és szá- 
mos más kedvezményt is biztosító kereskedelmi megállapodást irt 
alá.

/folyt.köv

bb. 38. pénteken hazaérkezett 

zfné/rj pr di

2. folyt./rj

/O z

1978. szeptember 15.

bonnból az ínterpartamentális unió 65. konferenciáján
részt vett képviselők; nagy miklés, darvasí István és pethő tí-
bor. /mti/

-

:
;.

2. folyt./rjbb. 34. / befejezte

- mostani tárgyalásaink során is megállapíthattuk, hogy 
a magyar és a finn nemzeti bizottság közötti együttműködés mind 
gyümölcsözőbbé termékenyebbé válik, az országaink közötti ha­
gyományos jő barátság, sokban közös történelmi múltúnk, helyze­
tünk is hozzájárul ahhoz9 hogy álláspontunk sok mindenben meg­
egyezik 9 illetve hasonló egymáshoz. mindkét ország népe sokat 
szenvedett a háborúkban, s tatán ez is közre játszik abban, hogy 
nagy felelősséget érzünk európa biztonságáért, az enyhülés 
folytatásáért, az együttműködésünk fokozása, kapcsolataink széle­
sítése érdekében találkozóink gyakoribbá tételét, az egymás mun­
kájáról való rendszeres tájékoztatás, tapasztalataink folyama­
tos kicserélését tervezzük, /mti/

bb. 35. magyar és szovjet hűtőipari szakemberek tapasztalatcseré je

ráb/rj kz dl

szovjet hűtőipari szakemberek látogattak tapasztatatcseré­
re pénteken a tatai ,,hűtőtechnika,, ipari szövetkezetbe, az 
üzem vezetői ismertették, hogy a következő években korszerűsí­
tik, fejlesztik a gyártástechnológiát, s az uj termékek kialakí­
tásánál messzemenően figyelembe veszik legnagyobb külföldi vevő­
jük, a szovjetunió igényeit, a már korábban kialakított hasznos 
együttműködést kívánják bővíteni a magyar és szovjet hűtőipari 
szakemberek, a tatai üzem nemrég küldte ki a szovjetunióba 
az első olyan uj típusu hűtőkondenzátorokat, amelyeket szovjet 
szakemberek közreműködésével, szovjet tervező- és kutató inté­
zetek javaslatainak hasznosításával fejlesztettek ki. ezeknek a 
berendezéseknek kisebb a súlyúk, és az anyagigényük, ráadásul egyen­
letesebb teljesítményt nyújtanak, élettartamuk pedig hosszabb, 
mint a korábban gyártottaké, méreteiket úgy alakították ki, hogy 
könnyebb, egyszerűbb a szállításuk és a helyszíni szerelésük is. 
míg a régi tipusu két vagonban, az uj egy vagonban is elfér, az 
uj terméket két változatban gyártják és exportálják, az egyik 
óránként 240.000 , a másik 400.000 kilokalória hőt von ki a hűtő­
tér Légteréből, az idén 60 millió forint értékű ipari hűtőt szál­
lít a tatai üzem a szovjetuniónak. 1971 óta állandó megrendelője 
a szovjet fél, amely eddig több mint 2.000 ipari hűtőt vásárolt.

a tatai üzem vendégei elismeréssel szóltak az uj tipusu hűtőkon­
denzátorokról, amelyekről közös teljesítményellenőrző mérésekkel 
állapították meg, hogy a szerződésben garantáltnál 10-14 száza­
lékkal nagyobb hatásfokkal dolgoznak, /mti/

1978. szeptember 15.
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bb. 39. / építőipari... 1. folyt./rj

a társaság tagszervezetei - a. lehetőségekhez és a felkészült^ 
ségükhöz mérten - a legoptimálisabban határolják el profiljukat, 
a Veszprém megyei állami építőipari vállalat például a Lakásépí­
tés mellett, szállodák, óvodák, irodaházak és szociális Létesít­
mények építésére is kiterjeszti a házgyári termékeinek felhaszná­
lási körét.

a specíalizáclón túl a tagszervezetek megszervezik közös in­
formáció szolgálatukat és intézkednek szakmai oktatóbázis létreho­
zásáról is. összpontosít ják az erőket a gép- és szállító jármű­
park jobb hasznosítására, összehangolják az anyag- és szerkezetei- 
látást, a társaság közös fejlesztési és beruházási program kidolgo­
zását is tervezi, /mtl/

bb. 40. tartósan gyógyítható az időben felismert asztma 

kov/rj kz dl

az asztmás megbetegedések okainak felismerésében és keze Lesé­
ben jelentős előrehaladást ért el az orvostudomány - hangoztat- 
ták a magyar allergológlal és klinikai Immunológiai társaság 
pénteken kékestetőn megtartott 1978. évi tudományos ülésén, 
a kellő időben felismert és helyesen értékelt asztmás betegségek, 
a megfelelő módon kezelt és gondozott asztmás gyerekek nemcsak 
hosszú időre tehetők tünetmentessé, hanem tartósan gyógyíthatók 
is. a kékestetői tanácskozás előadóinak többsége ennek flgyelem- 
bevételével az asztma keletkezésével foglalkozott, hangoztatva 
hogy a gyógyítás legalapvetőbb feltétele a kiváltó okok pontos 
megállapítása, felhívták a figyelmet arra is,hogy bár az aszt- 
más betegségek többsége idősebb korban jelentkezik, a kezdet,ük gyak­
ran fiatal korba nyúlik vissza.

hámori artur, a társaság elnöke, az mti munkatársának adott 
nyilatkozatában <yzt hangsúlyozta, hogy a szervezet tűiérzékenyse- 
gén alapuld allergiás betegségek világszerte rendkívül elterjedtek, 
úgyszólván minden teizdlk - magyarországon körülbelül egymillió - 
ember allergiás betegségben szenved, az asztma néven Ismert légzé­
si betegség, amelyet a kékestetői állami gyógyintézetben több mint 
negyedszázada egyre sikeresebben kezelnek, a magyar orvosok, mint 
hámori artur kiemelte, jelentős eredményeket értek el az asztma 
gyógyításában, a mintegy 200 orvos és kutató résztvételével megtar­
tott kékestetől orvosgyülés ezek összegezésére, széleskörű 
ismertetésére adott jő Lehetőséget, /mtl/

1978. szeptember 15.

-27 -16.05 rj
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bb. 37. fejlődik a zöldségtérimé lés, növekedett a szőlőteleplté- 

si-kedv heves megyében

kov/rj kzdl

a zöldségtermesztés fejlődik a legdinamikusabban heves megye 
mezőgazdaságában - állapították meg pénteken egerben a megyei 
tanács ülésén, amelyen a megye mezőgazdasága ötödik ötéves ter­
vének időarányos teljesítését vizsgálták, elmondták, hogy a zöld­
ségtermő terület az elmúlt két évben több mint 30 százalékkal 
növekedett. Így az ötödik ötéves terv időszakára előirányzott te­
rületfejlesztést már eddig jelentősen túlteljesítették a megye 
nagyüzemei, a termőterület növelésének és a termelési színvo­
nal emelkedésének együttes hatására 1977-ben már 34 
százalékkal termeltek több zöldségfélét az előző tervidőszak éves 
átlagánál, a nagyüzemi termelés fejlődése mellett jelentős sze­
repe van a megye zöldségtermelésében a háztáji és a kisegítő gaz­
daságoknak. a testület örömmel nyugtázta azt is, hogy a 
korábbinál nagyobb az érdeklődés a szőlőtelepítés iránt; 
ötéves terv programjának megfelelően, a tervidőszak első felé­
ben csaknem annyi szőlőt telepítettek a mátra alján és az egri 
történelmi borvidéken, mint amennyit a negyedik ötéves tervben 
összesen, a szőlőterme lés biztonságának javítására a vidék nagy­
üzemei korszerű növény védelmi módszereket honosítottak meg. mind­
ezek eredményeként az ötéves tervidőszak végére kitűzött hetven 
mázsás hektáronkénti hozamot már az elmúlt két évben is elérték, 
sőt túlszárnyalták.

a tanácsülés vitájában szorgalmazták a mezőgazdasági üzemek 
közötti együttműködés jól bevált formáinak továbbterjesztését, 
mint hangoztatták, el kell érni, hogy megszűnjenek az azonos 
természeti adottságú termelőszövetkezetek között ma még 
gyakori és nagy eredmény-különbségek vannak, /mtl/

1978. szeptember 15.

az v.

bb. 39= építőipari gazdasági társaság alakult Veszprém megyében 

szé/rj kz dl 1978. szeptember 15.

gazdasági társaság Létrehozásáról szóló szerződést irt alá 
pénteken tíhanyban 32 Veszprém megyei építőipari szervezet, a 
megállapodás fő célja, hogy az építési igények és a kapacitások 
közti feszültség csökkentése érdekében elősegítse a résztvevők 
együttműködését, a rendelkezésre álló teljesítőképesség hatékonyabb 
és gyorsabb hasznosítását, fejlesztését, a szerződő felek kapacitás­
hiány esetén összehangolt intézkedéseket tesznek a legfontosabb 
feladatok ellátására.

/f oly t.köv./ 

1 6.1 5rj —26 —
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szel/um kz ie 1978. szeptember 15.

ritka oktatástörténeti jubileumot, a helyi juris!cs gimná- 
zium alapításának 300. évfordulóját ünnepli a 650 éves kőszeg, 
az ország Legnagyobbmultu tanintézeteinek sorába tartozó közép- 
iskolaban 77 000-ren végeztek fennállása óta. a pénteken meg- 
kezdődött kétnapos ünnepség első eseményeként állandó iskola- 
történeti kiállítás nyílt az iskola dísztermében, a kiállított 
dokumentumok - okiratok, fotók, tablók, iskolatörténetl emlé- 
kek, tárgyak - felidézik a gimnázium jezsuita, piarista, majd 
bencés korszakát, különösen gazdag anyag mutatja be az álla- 
mosltott gimnáziumot, nemcsak mivel ez a kor a közelmúlt 
azért is, mert azóta ~ felgyorsult a fejlődése, 
ja elmélyült, a jubileumra évkönyv is megjelent.

a jelenleg 360 tanulót oktató-nevelő iskolában jubileumi 
tanévet tartanak, a diákok - más vas megyei tanintézetek diák­
jaival és a kőszegi munkásfiatalokkal együtt - számos versenyen, 
rendezvényen ünnepiik az évfordulót.
/folyt oköv./

16.45/um

hanem 
tartalmi munká-

- 29 -

bb 43. véget ért a ii. vízügyi tudományos korróziós tanács­
kozás - korszerű vizsgálati módszerekre, jó hazai 
fedőanyagokra van szűkég

han/um kz di 1978. szeptember 15.

a sok milliárdot érő vízügyi berendezések korrózió elleni 
védelme nem nélkülözheti az olyan korszerű vizsgálati eljárá­
sok alkalmazását, amelyek segítségével pontosan mérhető a beépí­
tett nagy szerkezetek, kommunális berendezések elhasználódása, a 
Pécsett rendezett és pénteken zárult ii. vízügyi tudományos korró­
ziós kollokvium - az európai korróziós szövetség 98. rendezvénye 
- is ennek mielőbbi megoldását sürgette. |
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bb. 41. öregek napközi otthona monokon 

kör/rj is dl 1978. szeptember 15.

pénteken fogadta első vendégelt a monokon az öregek napközi 
otthona, amelyet a borsod megyei, valamint a községi tanács és más 
intézmények összefogásával hoztak létre, á kényelmesen berendezett, 
televízióval, rádióval felszerelt és folyóiratokkal ellátott ott­
hon húsz egyedülálló, idős ember egésznapos elhelyezését és napi há­
romszori étkezését teszi lehetővé.

a monoki öregek napközi otthona az ötvenötödik ilyen intézmény 
borsodban, az ötéves terv hátralévő időszakában további ötöt adnak 
át a megyében, /mtl/

bb. 42. egy hónappal határidő előtt befejeződött tata­
bányán a megyei kórház rekonstrukciója

1978. szeptember 15.ber/rj kz dl

penteken, a tervezettnél egy hónappal hamarabb, vagyis hét és fél 
nunap a Lati befejezték tatabányán a megyei kórházban a gyógyító 
részlegek rekonstrukcióját, a közmüvek felújításával együtt 
gész épületet úgy korszerűsítették. I 
telt.

az e-
, . hogy közben a munka sem szíjne-

a nagy felelősséggel járó feladatot a megyei tanács épltő-
oldotta meg. a fűtés, a villamos energia- és vízszol­

gáltatás egesz idő alatt működött, pedig a bontások közben gyak- 
ran erte meglepetés az építőket, hiszen az 1912-ben épült kórhá- 
zat többször bővítgették már. a példásan szervezett munkát a 
kórház dolgozói is nagymértékben segítették azzal, hogy minden mun- 
ka terű leiet a szinte óráról-órára kidolgozott rekonstrukciós terv- 
nek megfelelően adtak át. /mtl/

bb. 46. Jugoszláviában vendégszerepei a pécsi nemzeti színház 

han/rj kz le 1978. szeptember 15.
jugősz táviéba utazott vendégszerep lésre a pécsi nemzeti szín- 

iiaz prózai társulata. Szabadkán lép közönség elé, 
ahol köztudottan sokan beszélik a magyar nyelvet. Illyés gyula; 
danie„ az övéi között és molnár ferenc: játék a kastélyban című 
müvet adja elő. /mtl/

16.40 rj 
vG"
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bb„ 47. uj középiskolai kollégiumot avattak kecskémé ten 

rap/rj is le 1978. szeptember 15

bács-kískun megye legnagyobb középiskolai diákotthonát adták át 
pénteken kecskémé ten. a táncsics mlháty kollégium uj épülete 
mintegy harmincöt millió forint költséggel létesült s 272, vi­
dékről bejáró diáknak, - gimnazistának, szakközépiskolásnak és 
ipari tanulónak - nyújt otthont, a fiatalok a Legkedvezőbb körül­
mények között tanulhatnak, pihenhetnek és szórakozhatnak, négy­
ágyas háló- és tanulószobákban Laknak, emeletenként társalgók 
állnak rendelkezésükre, helyben ebédelhetnek, egyebek között szí­
nes tv-készülékkel, rádióval, lemezjátszóval is ellátták a diák­
otthont. az uj kollégiumnak köszönhetően megjavulnak az oktatá­
si körülmények a nagymultu kecskeméti katona József gimnáziumban, 
ahol az eddigi diákotthon helyiségeit oktatási célokra hasznosíthat­
ják. kecskémét uj diákszocíálís létesítményét hanga máría oktatási 
miniszterhelyettes avatta fel. /mti/

.
:

;

■

bb. 48. hétezer hallgatójuk Lesz = megkezdődtek az ifjúsági 
hangversenyek győrött

mzs/rj kz ie

Vivaldi koncérttál kezdődtek meg pénteken győrött a hagyo­
mányos ifjúsági hangversenyek, a város szimfonikus zenekarát jan- 
csovics aníat vezényelte, közreműködött kocsis albert hegedűmű­
vész.

;
1978. szeptember 15.

az idei tanévben 7000 hallgatója lesz a győr-sopron megyei if­
júsági koncerteknek, a megyeszékhelyen kívül önálló sorozat 
indul Csornán, mosonmagyaróváron és Sopronban, az ifjú zenebará­
tok ismertetőt kapnak a különböző zenei műfajokról és formákról. 
Ízelítőt a 19. század zenéjéből, továbbá bartók, kodály munkás­
ságából.

az ifjúsági sorozatok műsora szorosan összefügg az iskolák é- 
nek-zenei tananyagával, kiegészíti, gazdagítja a tanulók isko­
lában szerzett zenei ismereteit, /mti/

16.50 rj

4-c/G
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folyt./umbb 44. /300 éves 

Innen felhasználható 19.30 órától !

a gimnázium ifjú gárda százada kora este a jurisícs vár 
tövében lévő ifjúság terén zászlóavató és névadó ünnepséget 
rendezett: asztalos János nevét vette fel. a lakástextil 
vállalat butorszövetgyárának kísz szervezete zászlót ajándéko­
zott a századnak.

az ünnepség után fáklyás felvonulást rendeztek a fiatalok 
kőszeg történelmi utcáin, majd tábortüzet gyújtottak az ifjú­
ság terén, /mti/

bb 45. óvodát avattak vecsésen 

bam/mné um khz le

kétszáztíz gyermeknek ad helyet a vecsésen pénteken fel­
avatott uj óvoda, a nagyközségben rendkívül sok az óvodáskorú 
gyermek, s ez indokolta, hogy az eredetileg 175-re tervezett 
létszámot felemeljék. így jelenleg vecsés hat óvodájában 670 
kisfiút és kislányt tudnak fogadni, s az elutasított kérelmek 
száma a tavalyi 350-ről 120=ra csökkent.

az egyemeletes épületben hét ízlésesen berendezett, sok játék­
szerrel ellátott foglalkoztatót, két éttermet, konyhát, mosdókat, 
öltözőket alakítottak ki. a tágas tetőteraszt napozásra és játék­
ra egyaránt használhatják a kicsinyek.

az uj intézmény építési költségeihez a lakosság is hozzájárult 
mintegy kétmillió forint értékű társadalmi munkával, a kivi­
telezők - a helyi költségvetési üzem dolgozói - egy esztendő 
alatt, határidőre építették fel az óvodát.

ugyancsak pénteken adták át rendeltetésének az óvodával azo­
nos telken levő, pedagőgusszálló céljára átalakított, felujiotott 
épületet, a négyszobás, berendezett házban kilenc fiatal tanár 
és óvónő kap végleges letelepedését elősegítő otthont.

az uj óvoda és pedagóguszáLLó átadási ünnepségén barinkaí 
oszkárné, a pest megyei pártbizottság titkára mondott beszédet, 
/mti/

19/8. szeptember 15.

ö o a
— 30 —

16.50/um

.



bb. 50. külkereskedő kerestetik - tájékoztató a szakemberkép- 
zesről

t/az/rj pr le 1978. szeptember 15.
hazánk r 

működés fel
a nemzetközi munkamegosztásban, 

h % szocialista, mind a tőkéi -
nelkulozhetetlen feltétele gazdaságunk hatékonysága növelésének, 
az előzetes számítások szerint 1990-ig háromszorosára növekszik

áruforgalma az 1975. évihez képest, s e forgalomban kü- 
lonosen a beruházási javak, az ipari fogyasztási cikkek és a fel­
dolgozott mezőgazdasági termékek aránya nő dinamikusan.

az együtt-

isaefilliiiisr
/folyt.köv./ 

16.55 rj -32 -

bb. 49. külföldi tudósítók közgyűlése 

rj pr ie 1978. szeptember 15.

magyarországra akkreditált külföldi tudósítók testületé a 
magyar újságírók országos szövetségének székházéban megtartót- 
ta. rendes évi közgyűlését,, a testület ülésén — amelyen részt 
vett a külügyminisztérium sajtófőosztályának képviselője is - 
újjáválasztotta vezetőségét és meghatározta a következő idő­
szak programját, /mtl/
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bb. 50. / külkereskedő kerestetik

a külgazdasági tevékenység folyamatainak áttekintésére, fel­
adatainak megoldására alkalmas gazdasági szakembereket három fel­
sőoktatási intézményben, a marx károly közgazdaságtudományi egye­
temen, a külkereskedelmi főiskolán, valamint a pénzügyi és szám­
viteli főiskolán képeznek, az oktatás színvonala az elmúlt évek­
ben számottevően emelkedett. a közgazdasági egyetemen folyó kül­
gazdasági szakirányú képzés célja, hogy olyan közgazdászok állja­
nak munkába, akik jártasak a külkereskedelmi , a nemzetközi gaz­
dasági kapcsolatok elemzésében, szervezésében, tervezésében, a 
külkereskedelmi főiskolán két szakon - külkereskedelmi áruforgalmi 
és küIkeeskedelmi ídegennyelvü Levelező szakon - képeznek szakem­
bereket. a tananyag megfelelő felkészültséget nyújt a gyakorlati 
külkereskedői munkához, a fordítói, tolmács munkakörhöz, ugyanak­
kor széleskörű áttekintést Is ad külgazdasági politikánk céljai­
ról. a pénzügyi és számviteli főiskolán az ipari és mezőgazdasági 
vállalatok, költségvetési Intézmények, pénzintézetek számára nevel­
nek - pénzügyi és számviteli munkára, a szervezési és Információ­
feldolgozási folyamatok irányítására, fejlesztésére alkalmas- gazda­
sági szakembereket.

mint a sajtótájékoztatón mankó vies jános, a külkereskedelmi ml- 1 
nísztérlum illetve kardos József, az oktatási minisztérium főosztály- 
vezetője rámutatott: a külkereskedelmi szakemberek iránti igény 
meghaladja a kínálatot. erre bizonyság, hogy az Idén a közgazda­
ság! egyetem végzős hallgatói közül a külkereskedelmi munkakört 
megpályázni jogosultak száma 94 volt, a meghirdetett állások szá­
ma 198, a külkereskedelmi főiskola 138 végzős‘hallgatója 441, a pénz­
ügyi főiskoláról 16 hallgató 55 külkereskedelmi állás közül választ­
hatott. s még néhány adalék: a külkereskedelemben jelenleg 17 
ezer 500 nem fizikai állományú dolgozót foglalkoztatnak; 1990- 
ben csaknem 24 ezer képzett szakemberre lesz szükség, évente tehát 
mintegy hétszáz szakember felkészítéséről kell gondoskodni, részint 
a külkereskedelmi szakoknak kell több hallgatót kíbocsátaniuk, 
részint - mivel a külkereskedelmi munka egyre inkább specialistá­
kat, például műszakiakat, s. agrárszakembereket igényel - gondoskodni 
kell más szakemberek posztgraduális, magyarán a diplomaszerzés utá­
ni képzéséről, a kívánatos az Lenne, ha ezek a szakemberek a külke­
reskedelmi főiskolán nappali kiegészítő szakon szerezhetnék meg máso­
dik diplomájukat.

a közgazdasági szemlélet térhódítását előmozdítandó, más felsőok­
tatási intézményekben is be kell vezetni a közgazdasági alapismeretek 
oktatását, illetve bővíteni kelt ennek körét.
/mtl/ ‘ -.-

1. folyt./rj
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bb. 51o megnyílt az európai parkok és parkerdők szövetségének köz- bb. 52. kádár János fogadta jasszer arafatot 

mir/rj pr le
gyűlése

1978. szeptember 15.

kádár János, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára pénteken a kb székházában fogadta jász- 
szer arafatot9 a Palesztina! felszabadítást szervezet végrehajtó 
bizottságának elnökét és az általa vezetett palesztinéi küldött­
séget.

szü/rj kz ie 1978. szeptember 15.

debrecenben, illetve a Hortobágyon tartja idei közgyűlését 
az európai nemzeti parkok és parkerdők szövetsége, pénteken meg­
nyitott tanácskozáson 16 ország csaknem fOO tudósa, kutatója, 
természetvédelmi szakembere vesz részt, a szövetség öt 

esztendeje független, nem kormányközi szervként működik, 
ország az országos környezet- és természetvédelmi hivatal 
19/4 óta tagja a szervezetnek.

magyar­
rá vén a szívélyes, baráti légkörű megbeszélésen véleménycserét foly- 

tattak időszerű nemzetközi kérdésekről, különös tekintettel a kö- 
zel-keletl helyzet legújabb fejleményeire, állást foglaltak az át­
fogó,Igazságos rendezés mellett, amelynek Legfőbb akadálya az 
imperialista, agresszív politika és a különutas tárgyalások, is- 
mételten megerősítették az antllmperlallsta harcban vállalt köl- 
csönös szolidaritásukat, kádár János a magyar nép támogatásáról 
biztosította a törvényes jogaiért küzdő palesztinéi népet.

a találkozón részt vett gyenes andrás, az mszmp központi bi- 
zottságának titkára és berecz János, a kb külügyi osztályának 
vezetője, /mtl/

a megnyitón berbert offnernak, a szövetség főtitkárának köszöntő- 
je után rakqncza&/%pLtán, az országos környezet-és természetvédel­
mi hivatal-,i:.' ,/.%%amtlt be a hazánkban végzett mun- 
kákrct. mint á^^ri.dótta, az 1990-ig szóló terv szerint magyarorszá- 
gon fél millió Sllítárt kell védelem alá venni, s e programot előre- 
Láthatóan már 1985-ig teljesítjük, jelenleg már 3 nemzeti park , 25 
tájvédelmi körzet, és 130 természetvédelmi terület van az orszáo- 
ban, s ezek közül a Legnagyobb a több mint 70 000 hektáros horto­
bágyi nemzeti park. az utóbbi Létrehozástól, fejlesztési terveiről 
es Idegenforgalmi szerepéről salamon ferenc a nemzeti park igazgató­
ja számolt be. mint hangsúlyozta: nem megváltoztatni-, hanem megőriz­
ni, megóvni akarjuk a hortobágyót, „fe páratlan ritkaság-számba menő 
természeti értékeket, a gyors ütegben növekvő hazai és nemzetközi 
érdeklődést látva - 19/7-ben 700 ezriti keresték fel a pusztát - ki­
jelölték a turizmusra alkalmas területeket és hozzákezdtek ezek 
fejlesztéséhez, rekonstruálták a zádorhídat, a medgyes-csárdát, most 
Yf?.folyamatban a kadarcs-csárda felújításai állandó múzeumot, ki­
állítást nyitottak meg a kilenclyuku híd közelében, a szekérállás- 
uan es a körszlnben. már működnek, 1 Utatve a helyükön vannak a 
madarak háborítatlan megfigyelésére szolgáló tornyok 
a kutatók elhelyezésére szolgáló vendégházak. ——

bb. 53. befejeződött a táplálkozástudományi tanácskozás 

t/jok/rj pr le

^ Magyarországon nincsenek ,,hiánybetegségek,,, azaz: a jó 
táplálkozás a kellő mennyiségben Látja el az emberi szerveze— 
tét ásványi anyagokkal, zsírsavakkal, amlnosavakkal, fehérjék- 
kel, vitaminokkal - állapították meg azon a kétnapos táplálko­
zástudományi tanácskozáson, amely pénteken zárult a Semmel­
weis orvostudományi egyetem nagyvárad téri elméleti épületében, 
az is elhangzott azonban,hogy egyes korcsoportok bizonyos táp­
anyagokból -kivált fehérjékből- nem részesültek a szükséges a- 
rányban. legalábbis ezt igazolja az elmúlt 20 évben végzett 
mintegy 70 ezer táplálkozás-egészségügyi szűrővizsgálat, amit 
-a táplálkozás - gondozásra szoruló emberek kiszűrésére - fel­
tét lenül gyakoritani kell. már csak azért is, mert az eredmények 
igazolhatnák egész sor betegség és a helytelen táplálkozás kö­
zött feltételezett összefüggéseket, a megfelelő vizsgálati eljá­
rás kialakítása a következő időszak feladatai közé tartozik, 
/folyt.köv./

1978. szeptember 1 5.

, leskunyhők, 
Ü eí né- k íy c.4-eS'<2--

a közgyűlés résztvevői szombaton és vasárnap a nemzeti parkkal 
ismerkednek meg. /mtl/

117.20 rj -34 -

; 17.45 rj 
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3. folyt./rjbb. 11. /thaiföldi külügyminiszter

délután a külügyminisztériumban folytatódtak, majd 
befejeződtek a magyar-thaiföldi külügyminiszteri tárgyalások, a 
megbeszélésekről közleményt hoznak nyilvánosságra.

innen felhasználható 19.Oh órától!

MMMMMBMMMIAIMMMM ^wOTrrttsaiiiiiiiii'iiiw—ai

bb. 54= vasas művelődési házat avattak törökszentmiklóson

end/rj kz ie 1978. szeptember 15.

vasas művelődési házat avattak pénteken törökszentmiklóson = 
az iparosodó alföldi város uj munkásmüvelődési centrumát a szol­
noki mezőgép vállalat és a vasas szakszervezet anyagi hozzájáru- 
lásával, valamint a szocialista brigádok 800 ezer forint ér­
tékű társadalmi munkájával egy régi épületből alakították ki. 
az egyemeletes otthonban színházi előadásokra is alkalmas 350 sze­
mélyes nagyterem, könyvt r, olvasóterem, játékterem, szakköri he­
lyiségek kaptak helyet, z avatőünnepséget követően az intézmény­
ben megnyitották dévényi jános szot-dljas ötvösművész tárlatát, /mti/

bb. 55. uj óvoda szeghalmon 

vat/kz/rj le ü 1978. szeptember 15.

százhuszonöt személyes óvodát adtak át rendeltetésének pén­
teken a békés megyei szeghatom nagyközségben. 8 millió forintos 
beruházási költségéhez a lakosság csaknem 2.5 millió forint érté­
kű társadalmi munkával járult hozzá, az uj gyermekintézmény meg­
nyitása után a községben 670 kisgyerek - az igénylők 75 száza­
léka - járhat óvodába, /mti/

%í

*

bb. 56. tanévnyitó két főiskolán 

rap/cslz/rj le 1978. szeptember 15.

két felsőoktatási intézményünk - a bajai tanítóképző, vala­
mint a salgótarjáni pénzügyi és számviteli főiskola - pénteken 
tartotta tanévnyitó ünnepségét.

/folyt.köv./

18.00 rj

atSvC
-37

“36 -17.5 5 rj

1. folyt./rj

a tanácskozás pénteki, befejező napján az öt hazai mellett öt 
külföldi előadó is szót kért. a bolgár, jugoszláv és ndk-beli 
szakemberek referátumaiból többek között az is kiderű119 hogy ország 
galkban hasonló gondokkal küzdenek a táplálkozástudománnyal fog­
lalkozó szervek, mint hazánkban, ott is az aránytalan zsír,és 
szénhidrát fogyasztás = együttesen* a tultáptáltság 0 9 9 se giti^ $ a 
táp Iáikozás-eredetű ártalmak kialakulását, az előadásokból az is 
kiderült, hogy a Lakosság helyes táplálkozásra szoktatásáért^mind 
több gyakorlati intézkedést tesznek, a bölcsödéi étkeztetéstől 
a felnőttek közétkeztetéséig egyaránt, a törekvések ellenere ez- 
idelg elmaradt a Látványos fejlődés, csak Lassú előrelépésről Leht 
beszámolni, mivel a Lakosságnak még mindig csak a kisebb hányada 
részesül közétkeztetésben, ahol igyekeznek tudományos megalapo- 
zottsággal, a szükséges kalóriaigények figyelembe vételével 
összeállítani az étrendet, fokozott jelentőségű az otthoni etkeze- 
sek befolyásolása, elsősorban azt kell elérni, hogy az egészségi 
állapotot számottevően befolyásoló zsírból és szénhidrátokból keve­
sebb kerüljön az ételekbe.

bb. 53. / befejeződött

a kétnapos tudományos ülésen elhangzott valamennyi beszámolót, 
értékelést és javaslatot figyelembe véve összesített javaslat 
készül az egészségügyi minisztériumban, amely megjelöli a táplál­
kozás minőségi javításában érdekelt szervek feladatait, /mti/
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bb. 560 / tanévnyitó 1. folyt./rj

bb. 57. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. szeptember 
15-én 13 órától 18 óráig

szk/rj ie

25. fogadás a mexikói ünnepen
26. kórházi tanácskozás
27. automata lévé lírányitó gépsor 
28 emberölés
29. elhunyt annaházi pál
30. üdvözlő távirat 
31= a fáklya Láng próbál
32. az országos piackutató intézet tájékoztatója
33. néprajzi muzeum /5". }w. /
34. befejezte megbeszéléseit a finn delegáció
35. hűtőipari tapasztalatcsere

/folyt.köv,/

18.05 rj
XillTuG

1978. szeptember 15.

-38
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bb. 57. / a belföldi 1. folyt./rj
36. fokhagyma export
37. heves megyei tanácsülés
38. hazaérkezett bonnból
39. építőipari gazdasági társaság
40. asztma gyógyítása
41. öregek napközi otthona monokon
42. kórház rekonstrukció tatabányán
43. vízügyi korróziós tanácskozás
44. kőszegi jurisícs gimnázium
45. óvoda vecsésen 

jugoszláviában vendégszerepel 
uj középiskolai kollégium

48. ifjúsági hangversenyek qyőrött
49. tudósítók közgyjuLése
50. tájékoztató a szakember-képzésről 
21" Parkerdő-szövetség közgyűlése
5-o kádár János fogadta jasszer a ra fa tót
53. táp Iáik ozástudomány i tanácskozás
54. művelődési-ház avatás
55. uj óvoda szeghalmon
56. tanévnyitók
57. hirjegyzék 
/mtl/

46.
47.

/
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m
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": V.Jfe

", “!

bb.dö + tsége^aZa^r^eZe^"^ Csehszlovákiából a hazafias népfront kül-

i/bp/rj pr ie 1978. szeptember 15.
mmimssmmmk.

megállapodást Írtak alá.

*

m

a küldöttség ferihegyi_ fogadtatásán jelen volt václav mora- 
is ?/mtiS/ehSZ c°Vak szocialista köztársaság budapesti nagykövete i§

-3918.10 r
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bb„ 59. hazaérkezett Olaszországból a magyar szakszervezeti küldött- 
sdg

bb. 61. felhasználható: 19 órától!

1978. szeptember 15.

gáspár Sándornak, a szót főtitkárának vezetésével pénteken 
hazaérkezett a magyar szakszervezeti küldöttség, amely a cgil-cisl- 
uil szövetség meghívására járt Olaszországban, /mti/

s/rj le megkezdődtek a hungaroton hanglemez hetek 

t/ke/s/rj pr le

péntek este a zeneakadémia nagytermében gálaesttel, kalmár 
magda, ránk! dezső, perényi miklós és a Liszt ferenc kamarazene- 
kar nagysikerű koncertjével megkezdődtek a hungaroton hanglemez 
hetek.

V "~j1978. szeptember 1 5.
%

-bb. 60. fock jenő látogatása baranya megyében 

han/rj kz ie
fock jenő, az mszmp politikai bizottságának tagja, kété^pos 

látogatást tett baranya megyében. útjára elkísérte kapolyi Lász­
ló nehézipari miniszterhelyettes is. a vendégeket csütörtökön 
délelőtt a megyeszékhelyen nagy józsef, a megyei pártbizottság 
első titkára fogadta, ezt követően pedig a komlói zobák bá­
nyát keresték fel. fock jenő meghallgatta a fontos fekete­
szénbánya helyzetéről szóló beszámolót, majd leszállt a bányá­
ba. több mint félezer méter mélyen, a munkahelyén, találkozott a 
forray László vezetésével dolgozó aranykoszorus szocialista bri­
gád tagjaival, a program isméi, a küLszinen^a zobáki uj bányamen­
tőéi Lomás megtekintéséveb,' ezután pedig a bányászváros párt- és 
tanácsi vezetőivel Lezajlott eszmecserével folytatódott.

délután fock jenő a negyedszázados múltra visszatekintő me­
cseki é re bányászatta L ismerkedett, mégpedig ott is a helyszínen, a 
bányában.

fock jenő pénteki programja pécsett, a megyei pártbizottság 
székházéban tartott megbeszéléssel kezdődött, nagy józsef első titkár 
adott tájékoztatást baranya életéről, ezt követően a politikai bi­
zottság tagja ellátogatott a mechanikai Laboratórium pécsi gyárá­
ba, végül pedig a 22.000 hektáros bólyi mezőgazdasági kombinátot 
kereste fel. a gazdaságban megtekintette a vetőmagüzemet, 
a modern lakótelepét, a kombinát saját dunai kikötőjét és baromfi­
üzemét.

’! <~\
fock jenő boly! Látogatása során felkereste a mohá|csí 1526- 

os történelmi emlékparkot is. /mti/

az első alkalommal megrendezett eseményre nyolc uj kiad­
vány jelent meg az üzletekben - köztük cherubini; médea című tra­
gikus operája sass sylvia és veriano luchetti tolmácsolásában és 
liszt ferenc tizenkét zongoradarabja karácsonyfa elmen, öt leme­
zé s album fogja össze mendelssohn zenekari szimfóniáit 
kocsis zoltán, zempléni körnél és ránk! dezső játékát 
a zenebarátok bartók, kodály és mozart zongoramüveinek lemezfeívé- ( 
te lén. wagner wesendónk-dalait sass. sylvia énekli, az állami operához 1 
ének- és zenekarának kíséretével.

1978. szeptember 1 5.j-

- J"V;>

Lvezhetiki

*
az ünnepi kiadványok között a prózairodalmat madách: az ember 

tragédiája képviseli, lukács Sándor, molnár piroska és haumann pá­
ter előadásában. 3W9

■t X "a most me 
október 1-ig

f ebés a a

;

!:
a 14 napig tartó rendez vénysorozat befejezéseként a zenei világ­

napon, október 1-én öt művész veszi át a második alkalommal oda­
ítélt aranylemezt, a dijat az 50 ezres pétdányszámot elért ko­
molyzenei Lemezekért adják, /mti/
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évadnyitó bemutatók 

t/az/rj pr ie
u i évad uj bemutatók: pénteken három fővárosi színházban 

nyitottak premierrel illetve felújítással* a népszínház máso— 
dlk otthonában, a volt déryné színház felújított,korszerUsi- 
tett kulich gyula téri épületében uj teátrum, a józsefvárosi 
színház fogadta először a publikumot shakesp are romeo es Jú­
lia cimü tragédiáját ruszt józsef re dezésébe Láthatta a ko- 
zönség, a hallhatatlan szerelmeseket pelsőczy László es papadimit- 
riu athina alakította.

1978* szeptember 15*

a fővárosi operettszlnházban hervének, a könnyed hangvételű 
francia operett múlt századi megteremtőjének legismertebb müvet, 
a nebáncsvlráoot adták elő. a felújítás rendezője mikolay uaszlo. 
a főbb szerepeket Lehoczky zsuzsa, galambos erzsi, neme.h sanoo,, 
mednyánszky ági és farkas bállnt játsszák.

ugyancsak felújítás- uj szereposztásban - a pesti színház 
bemutatója; romáin weingarten a nyár cimü müve. varkonyi zoltá.i 
állította színpadra, a gyermeki képzeletet megelevenítő nyar- 
esti tündérálom szereplői; pap vera főiskolai hallgató, gav••1 
László, sörös Sándor és szakácsi Sándor, /mtl/

^0::-1
1. folyt./rj :

' !

bb. 62. / budapesten

a tudomány és a gyakorlat Legújabb eredményeinek, valamint,a kgst 
mezőgazdasági állandó bizottsága különböző szerveiben folyó te­
vékenységnek az ismertetésével hozzájárult a tagországok mező- 
gazdaságának fejlesztéséhez, az egyre Inkább Iparszerüvé váló 
mezőgazdasági termelés fejlesztése érdekében a továbbiakban rend­
szeresen közreadják a kgst-együttmüködés tapasztalatait, első­
sorban a kooperáció és integráció, a termelés-szakosítás, a takar-

* ennekmánytermesztés és az íparszerü technológiák témaköreiben 
szellemében alakították ki az 1979. évi munkatervet is.

.
az ülés részvevőit elükön v. korovkín főszerkesztővel fogadta 

romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter* /mti/

bb. 64. tanácskozás tihány ban tudományos életünk időszerű kér­
déseiről - márta ferenc vitaindító előadása

im/ma rj le

szinte azóta, amióta tudományos kutatásokról beszélhetünk, szün­
telenül folyik a vita, hogy a kutatás mennyire kapcsolódik a gya­
korlathoz - mondotta márta ferenc, a magyar tudomá- 
nyos akadémia főtitkára, pénteken, a hazafias népfront és az mta 
tudománypolitikai klubja tihanyi tanácskozásának nyitónapján.

a vitaindító előadásában a továbbiakban márta ferenc kiemelte:

1978* szeptember 15*

>'4sőt irányítani kell, meghoz"; 
a kutatási szabadság tény-

a kutatási tevékenységet irányítani Lehet 
zá a társadalom igényeinek megfelelően*
legesen abban áll, hogy nálunk nincsenek tiltott kutatási tarüle- 
tek, s abban sem korlátozzák a tudóst, hogy a kitűzött célját, a ku­
tatási eredményt miképp éri el.

" 2
.

•j

ezt követően az előadó felhívta a figyelmet tudományos éle-, 
tünk néhány kedvezőtlen vonására* elmondotta például, hogy általá­
ban ezer kutatási témából hat hoz a gyakorlatban valóban jól hasz­
nosítható eredményt, ma már több mint 30 ezer kutató dolgozik 
a különböző intézetekben, ennek ellenére alig születtek az el­
múlt évtizedekben olyan kiugró eredmények, mint például a múlt 
században a kandó mozdony, a karburátor, a transzformátor, pedig 
az ilyen kiemelkedő tudományos munkák nyomán gyártott berendezések­
kel, közepesen fejlett ipari háttérrel is, kiemelke­
dő eredményeket Lehet elérni a világpiacon *

/folyt.köv.

19.1 0 r j

m

.-43 -

felhasználható; 19 órától!bb. 62.

a

budapesten ülésezett a nemzetközi mezőgazdasági szemle szer­
kesztő bizottsága

tr/rj le

pénteken végétért budapesten a kgst mezőgazdasági állandó bi­
zottsága termelési-tudományos folyóirata, a nemzetközi mezőgaz­
dasági szemle szerkesztő bizottságának 48. ülése*

megállapították, hogy a lap jól szolgálja a kgst komplex 
programjának megvalósítását.
/folyt,köv*/

18.50 rj
'LZ'^UCr

1978. szeptember 15.
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bbe 65. időjárásjelentés 

rj le 1978. szeptember 15. 

a meteorológiai intézet jelenti pénteken este: 

szórványos záporok

előrejelzés az ország területére szombat estig, főként az 
ország északi felében időnként erősen megnövekszik a felhőzet, 
szórványos eső, záporeső várható. a nyugati, északnyugati szél 
napközben megélénkül, holnap koradélutánra 20-25 fok várható, /mti/

.'

: X ■

19.15 rj —44 —
#4 r-srv(7

11
JJ:

fii

ti L%
f, #.-*
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' j

1. folyt./rjbb. 64. / tanácskozás

ezen a területen mindenekelőtt a termelő vállalatoknak és 
a kutatóknak az eddiginél eredményesebb ösztönzése hozhat válto­
zást.

9 0 0

- az intézetekben és más kutatóhelyeken a jövőben nagyobb szere­
pet keli kapnia a végzett munkának - hangsúlyozta a későbbiekben, 
az kapjon elsőbbséget, nagyobb Lehetőséget a munkára, aki töb­
bel, értékesebbel gyarapítja a tudományt s rajta keresztül a tár­
sadalmat. ugyanezt az elvet kell érvényesíteni a tudományos minő­
sítésekre is.

a továbbiakban az előadó szólt arról az 1977-es intézkedésről, 
amely az addig sokágú, az erőket szétaprózó, sok kutatási ágat, 
a népgazdaságilag Legfontosabb területekre koncentrálja, ennek a fő 
fejlesztési Irányvonalnak megfelelően nemrégen pályázatot Írtak 
ki az akadémiai intézeteknek arra, hogy a központi programokból 
milyen témákat és miképp dolgoznának ki a legeredményesebben, min­
denképpen szükség lesz az erők összefogására, már csak azért is, 
mert például a buzanemesités az öntözési szakembertől a genetikusig 
jőnéhány tudományág képviselőiének munkát ad. a pályázatokat előrelát­
hatóan közösen bírálja majd el az országos műszaki fejlesztési bi­
zottság és a magyar tudományos akadémia.

a tudományos tanácskozás szombaton a vitával folytatódik, s 
vasárnap fejeződik be. /mti/

:

n

U- ‘-*'1 'Ü
4#

Ág

bb. 66. szombaton: teljes holdfogyatkozás 

i/ob/rj ie 1978. szeptember 15.

szombaton este hazánkból jól látható teljes hold fogyatkozás 
Lesz: 18 óra 20 perckor a föld teljes árnyéka eléri a hold korongot 
és azt 19.24-ig teljesen beborítja, a hold erős elsötétedése 20 óra u
44 percig tart. 21.48-kor a föld teljes árnyéka elhagyja a holdat.

\a holdfogyatkozást a budapesti uránia bemutató csillagvizsgá­
lóból az intézet távcsövével az érdeklődők megfigyelhetik, /mti/

11y 1bb. 67= elutazott a bolíviai egészségügyi küldöttség 

i/ob/rj ie

pénteken elutazott hazánkból a dr. oscar roman vaca egészségügyi 
miniszter vezette bolíviai küldöttség, amely sehultheisz emil egész­
ségügyi miniszter meghívására tett hazánkban Látogatást, s a ma­
gyar-bolíviai egészségügyi kapcsolatok fejlesztéséről tárgyalt, 
a bolíviai egészségügyi miniszter megbeszélést folytatott udvaréi 
Sándor külkereskedelmi miniszterhelyettessel is. a küldöttség 
találkozott a medicor, a medimpex és a tesco vezetőivel, /mti/

1978. szeptember 15.

Ü
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bb. 68. a szerkesztőségek figyelmébe!

/ 2. bek. 5. sorában a/tartósana mai bb. 40. sz. hírünk 
szöveg helyesen:

.szenved. különösen gyakori az asztma• °

/mti/
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bb. 69. a képzőművészeti világhét eseményei vidéken 

ö/kz/rj ie

szerte az országban már pénteken megkezdődtek a képzőművészeti 
világhét eseményei, az egyik legrangosabb tárlat - bernáth au- 
rél kiállítása - a hatvani cukorgyár művelődési házában nyílt 
meg. a hazai képzőművészeti élet 
főmüvét is elvitte a hatvani cukorgyár! munkások közé. a tárlaton 
nem szereplő fontosabb műveit vetítettképes előadásokon ismerhetik 
majd meg az érdeklődők.

bb, 70. tizsessz-napok debrecenben 

szü/rj kz ie

pénteken este , a városi sportcsarnokban rendezett hangverseny­
nyel, megkezdődtek a debrecen őszi zenei programjában jelentős 
helyet elfoglaló nemzetközi dzsessz-napok. ez évben húsz 
együttes vesz részt a három napos találkozón, a magyarok mellett 
szovjet, román, lengyel és csehszlovák együttesek is fellépnek.

1978. szeptember 15.
1978. szeptember 15.

több korszakánaknagy öregje9 9 9 9

a megnyitó előadáson szerepelt füsti balogh gábor kvartettje, 
a debreceni dzsessz együttes, marius pop kvintetje bukarestbői 
és a magyar rádió dzsessz-alkotómühelye debrecen-78 elnevezéssel, 
az idei debreceni dzsessz-napok újdonsága, hogy a bartók teremben éj­
féli koncerteket tartanak, /mti/

a kunhegyes! művelődési házban papi Lajos szobrászművész, a 
szombathelyi berzsenyi dániel könyvtárban marosfaIví antal 
festőművész alkotásai, a hódmezővásárhelyi petőfi Sándor mű­
velődés,! központban pedig Lucien hervé, a francíaországban élő, 
magya^származásu világhírű fotóművész 96 felvétele került közönség 
elé. I: herve ezúttal mutatkozott be első alkalommal szülőváro­
sa Lakosságának, kiállított felvételei Indiában készültek.

a salgótarjáni ifjúsági házban mészáros erzsébet textilművész 
állított ki figurális kompozíciókat, alkotásaiban máris kimutat­
ható tiz esztendeje választott uj pátriája - Salgótarján és nóg- 
rád - hatása: a régi tárna álma, a föld álma, a madách emlékezete 
egyaránt a szükebb környezet inspirációiról vall.

törökszentmiklóson, szegeden, nagyatádon, gyulán, miskolcon 
és dunau j városban kollektív tárlat nyílt.
öcsóvszky László és marton mária bőrmunkái és kerámiái; szege­
den a
kismányoki károly, szíjártó kálmán, halász károly és plnczehelyl 
Sándor - alkotásai Láthatók, nagyatádon a helyi nemzetközi szob­
rász alkotőtelep három magyar lakója - bencsik István, mizser pál, 
pauer gyula - állított ki faszobrokat; gyulán kiss györgy, 
koszta rozálla és székelyhídi attila mutatkozott be. mind­
hármuk alkotásait alföldi tájak ihlették, a dunaújvárosi uitz béla 
terem,a városban élő és alkotó képzőművészek hagyományos őszi tár­
latának adott otthont:
zsuzsa, e. tóth ila, mészáros edit, palotás józsef, p. csasztka 
Hona, pálfalvi János és szegedi zoltán együttesen félszáz alkotását 
láthatja ezen a tárlaton a kohászváros közönsége.

miskolcnak külföldi vendégei vannak: 17 katowiceí művész 
több mint 100 plakátját állították ki a városi galériában./mti/

bb 71. fogadás a Líbiai nemzeti ünnep alkalmából 

t bc/z um ie

mohamed taher bugaighis a líbiai arab szocialista népi 
állam budapesti nagykövete a líbiai nemzeti ünnep alkalmából 
pénteken fogadást adott a hilton szállóban.

a fogadáson részt vett polinszky károly oktatási minisz­
ter, pozsgay Imre kulturális miniszter, soós gábor mezőgazda- 
sági és élelmezésügyi államtitkár, garai ró bért külügyminiszter- 
helyettes, udvardi sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes, 
valamint a politikai, a gazdasági, a kulturális és a társadalmi 
élet sok más vezető személyisége, jelen volt a fogadáson a 
budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője és tagja is./mti/

1978. szeptember 15»

törökszentmikLóson

pécsi műhely elnevezésű alkotócsoport - fíczek ferenc,9 9 9 9

birkás István. florosz szpirosz, egresi
20.35/um — 47 —
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60.005/
Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke péntekenbb. 72.
18.00 órától zárásig Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

1978. szeptember 15.rj/ie
58. hazaérkezett a Csehszlovákiából a hnf küldöttsége
59. hazaérkezett Olaszországból a szakszervezeti küldöttség
60. took jenő látogatása baranya megyében
61. megkezdődtek a hungaroton hanglemez hetek
62. budapesten ülésezett a nemzetközi mezőgazdasági szemle szer­

kesztő bizottsága
63« évadnyitó bemutatók
64. ' tanácskozás tihanyban tudományos életünk időszerű kérdéséiről
65. időjárásjelentés
66. teljes holdfogyatkozás
67. elutazott a bolíviai egészségügyi küldöttség
68. a szerk. figy. /bb. 40. sz. hírre javítás/
69. a képzőművészeti világhét eseményei vidéken
70. dzsessz-napok debrecenben
71. fogadás a Líbiai nemzeti ünnep alkalmából
72. hirjegyzék

Belföldi hírek

szombat

. a szocialista irodalom központjában az ember áll - garai 
gábor nyilatkozata a magyar-szovjet Írószövetség! kapcso­
latokról

i/km/fe/rj be ie

bb. 1
/mtí/

1978. szeptember 16.

tizedik, jubileumi ülésére készül a magyar-szovjet irodal­
mi vegyesbizottság, a novemberi tanácskozáson a két ország író- 
szövetségeinek vezetőin kívül könyvkiadók, szerzői jogvédő intéz­
mények, s kulturális minisztériumunk képviselői vitatják meg, mit 
tehetnek kölcsönösen egymás irodalmának mind teljesebb, még jobb

vege

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a főszerkesztő: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztette: halasi györgy, dosztányi Imre, Izsák erika

megismertetéséért.

- a magvar és a szovjet Írószövetség együttműködése mind 
gazdagabbá, sokrétűbbé vált az elmúlt években, egyebek kozott ezt 
állapíthattuk meg a közelmúltban budapesten rendezett magyar- 
szovjet írószövetségi titkársági ütésen is - mondotta garai gá­
bor kossuth díjas költő, a magyar Írószövetség főtitkára

az mti munkatársának adott nyilatkozatában.kárpáti Miklósnak,—48 —21.15 rj
- kapcsolataink intenzivebbé válását jelzi az is, hogy az 

irócserék mind közvetlenebbül kapcsolódnak az alkotómunkához, a köl­
csönös tájékoztatáshoz, a fordítások előkészítéséhez, a fordítok _ 
továbbképzéséhez, hagyományos már a két ország irodalmi hetilapjainak 
folyóiratainak közös tevékenysége, termékeny együttmüködese is.
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